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Zadanie 1. Niech g : R2 → R, f : R2 → R2, takie że
f(x, y) = (x2y, x− y)
∂g
∂x

(2,−1) = 3
∂g
∂y

(2,−1) = −2
∂(g◦f)
∂x

(1, 2) =?

Zadanie 2. Niech f : R3 → R, g : R→ R3, takie że{
f(x, y, z) = x + 2y + 3z = t ∈ R
g(t) = (t, 4t, t2) ∈ R3

a) Uzasadnij, że ∀(x, y, z) ∈ R3 funkcja wektorowa Φ = g ◦ f jest różniczkowalna.

b) J(x,y,z)Φ =?

c) J(1,0,−1)Φ =?

Zadanie 3. Dane jest pole przestrzenne
−→
F (x, y, z) = (ey+2z, xey+2z, 2xey+2z)

a) Uzsadnij, że zachodzi warunek wystarczający potencjaności pola
−→
F w R3

b) Znajdź potencjał pola
−→
F .

Zadanie 4. Zamień całkę ∫
P

∫ ∫
z2x−ydxdydz

na iloczyn całek, a następnie ją oblicz, gdzie P = [0, 1]× [0, 1]× [−1, 1].


